Kaldirma Kuvveti Konu Degerlendirme test-2

iple birbirine baglh hacimleri 2V, 3V 6zkitleleri dy»
d, olan igleri dolu kiresel K, L cisimleri sivi icinde
sekildeki gibi dengededir.

K

L

SIvI

ipteki gerilme kuvveti K nin agirhgina esit oldugu-
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Agirliklari esit ve 2P olan, sirasiyla V, V|, hacimli
K, L cisimleri sivi i¢inde sekildeki konumda dengede
iken ipte olusan gerilme kuvveti P oluyor.
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Buna gore, V_K orani kactir?
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Havadaki agirhg 120 N olan esit bélmeli bir cisim

tagsma seviyesine kadar dolu kapta sekildeki konum-

da dengede iken ipteki gerilme kuvveti 90 N oluyor.
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Buna gdre, ip kesilip denge saglandiginda kaptaki
agirlasma miktan kag N olur?

A)30 B)45 C)60 D)90 E)120

4.

K, L, M cisimleri su dolu bir kabin iginde sekildeki gibi
dengede iken suyun igine tuz atildiginda M yiizmeye
bashyor.

Buna gore,

I. K cismine etki eden kaldirma kuvveti artmigtir.
Il. M cismine etki eden kaldirma kuvveti artmigtir.

Ill. ipte olusan gerilme kuvveti artmigtir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) lvell C)lvell

D) Il ve llI E)L1Ilvell

Kitle-hacim grafikleri Sekil I'deki gibi olan ayni
sicakliktaki K ve L sivilarindan esit hacimlerde alinip
tirdes bir karigim yapiliyor. Bu kangimin bulundugu
Sekil II'deki kaba 6zkdtlesi 1 g/cma olan esit bolmeli
X cismi birakiliyor.
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Buna gore, X cisminin sivi icindeki denge konu-
mu asagidakilerden hangisi gibi olur?
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6. Tasma seviyesine kadar ézkitlesi 1,8 g/cm3 olan

siviyla dolu kaba igi dolu tirdes X kiresi birakildi-
ginda kabin kutlesi 96 g artmakta ve 120 cm® sivi
tagsmaktadir.
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Buna gére, X kiresinin dzkitlesi ka¢ g/cm3 tar?

120 cm®

... yatay

A)22 B)24 C)26 D)28 E)30

Esit bélmelendirilmis X cismi su dolu kap igerisinde
Sekil I'deki gibi dengededir.
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Sekil | ' Sekil Il

X cismi, esit hacimli K ve L cisimleri ile Sekil
I’deki gibi dengelenebildigine gére,

I. X cisminin 5zkitlesi % glem?® tr.

Il. K cisminin kitlesi, L'ninkine esittir.
Il. K cisminin 6zkitlesi, L'ninkinden buyuktdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(dg, = 1 glem®)
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll E) Il ve llI

C) Yalnmz Ill
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8. K cismi X sivisi iginde Sekil I'deki gibi dengededir.

Kaba X sivisi ile tiirdes karigim yapan Y sivisi bosal-
tildiginda K cismi Sekil 1I'deki gibi dibe batiyor.
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Buna goére;
I. Y sivisinin 6zkitlesi, X'inkinden kiguktdr.
Il. Y sivisinin dzkitlesi, K'ninkinden blyuktir.

lll. K cisminin 6zkutlesi, karisiminkinden blyiktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Sicaklik sabittir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) I, Il velll

iplerle baglh 6zdes K, L cisimleri birbirine karistiril-
madan konulmug X, Y sivilari iginde sekildeki gibi
dengede olup, iplerdeki gerilme kuvvetlerinin blyik-
likleri T, ve T,'dir.

X sivisi

h
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Buna gére, sivilar tiirdes olarak kangtiriidiginda
T, ve T, igin ne sdylenebilir?

T, T,
A)  Azalr Artar
B) Arar Artar
C) Degismez Artar
D) Degismez Azalir
E) Azalr Degismez



